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o Blum visszanyerte játékjogát. A 

Magyar Labdarugó Szövetség fegyelmi bi-
zottsága ma este tartott ülésén Blum Mik-
lósnak, a SzAK népszerű játékosának Lem,rj-
felcler Ferenc .hathatós védőbeszéde után 
visszaadtak a játék jogát. Hogy a jeles csa-
tár reaktiválása mit jelent egyesületére néz-
ve, azt felesleges hangsúlyozni, elegendő csak 
annyit mondanunk, hogy az utóbbi időben a 
SzAK-ra kissé bizonytalanná vált bajnok-
ság az ő szereplésével ismét nyilt kérdéssé 
vált. 

o A Magyar Testgyakorlók Köre baj-
nopcsapatának szegedi szereplése méltó ke-
rete lesz a Szegedi Atlétikai Klub nagysza-
bású tavaszi programjának. Az angol játék-
stílust legeredményesebben kultiváló magyar 
csapat a legteljesebb összeállításban jön Sze-
gedre, hogy a legtöikéleteseb ifiitballjátékot 
nyújtsák a bizonyára teljes számban megje-
lenő közönségnek. Azzal a. sportkörök tisz-
tában vannak, hogy a népszerű piros-feke-
ték vasárnap csak a kapitulálandó ifél sze-
repét játszhatják, tisztességes eredmény el-
érését azonban bizonyára, a végletekig fog-
ják ambicionálni. Az MTK öldökllő passz-
munkát forszírozó csatársorát nem is lehet 
góláiklozatok nélkül feltartani nem is lehet 
ugy a támadásiban, mint a védelemben fog 
elismert nagy klasszisáról bizonyságot ten-
ni. Közvetlen védelme, melyben a legutóbb 
Stockholmban járt Knapp és Csiidör alkot-
ják n föerősséget, szintén fényes kondícióban 
van. Zsigó, aki a beteg Révészt helyettesíti, 
ujabban tűnt föl. A Magyar Testgyakorlók 
Köre ma. vett érrtesülésünk szerint a követ-
kező csapattal áll fel Szegeden: Knapp, Zsi-
gó, Gsüdör, Biró, Hlavay, Vágó, Tausig, Kon-
rád I., Rácz, Konrád II., Klein. Abban az 
esetben, ha a Kolozsvárott lerándult Tausig 
nem jöhetne, ugy Sohaffa foglal helyet a 
csatársorban. A vendégek vagy szombat este 
vagy pedig a, vasárnap déli gyorssal érkez-
nek. Fogadásukra a SzAK dr. Somogyi Szil-
veszter alelnökkel az élén nagy előkészüle-
teket tesz. i 

o Kilenc uj magyar rekordot eredmé-
nyezett a magyar bajnoki ineeting és a svéd-
magyar atlétikai mérkőzés, élénken bizonyít-
ván a magyar atlétáiknak kiváló képességeit 
és a magyar atlétikának nagyszerű fejlődé-
sét. 

o Brüll Alfréd a Magyar Testgyakorlók 
Köre európaszer te híres illusztris elnöke csa-
pata szegedi szereplésére jachtján utazik ide. 
Személyétől eltekintve, nagyszerűen lyereil-
dezett hajója is állandó érdeklődést fog kel-
teni. 

o Felkérjük mindazokat, akik a Szegedi 
Atlétikai Klub által a Magyar Tostgyakor-

lók Köre tiszteletére vasárnap este a Stefá-
nia-sétányban levő kioszkban rendezendő 
banketten részt óhajtanak venni, hogy ma 
estig bezárólag a Korzó-kávéház főpiucéré-
nél előjegyzésre jelentkezzenek, mert a meg-
hívottakon kívül az estélyen csak a már elő-
jegyzettek vehetnek részt. A rendező bizott-
ság. 
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Tallózás a szegedi iskolák 
értesítőiből 

II. Állami főreáliskola. 
Testes kötet a magyar királyi állami fő-

reáliskola negyvenhatodik értesítője, melyet 
•az iskola érdemes és népszerű igazgatója: 
Homor István állított össze. Magát az érte-
sítőt Vasadi Balogh György dr.: A magyar 
hegemónia cimü értekezése nyitja meg, ezt 
követi Czimer Károly dr.: Az Árvádházi ki-
rályok vár jobbágyai cimü hadtörténelmi ta-
nulmánya. 'Mindkét tudományos értékű érte-
kezésről alkalmilag külön cikkben fogjuk vé-
leményünket elmondani. Majd az intézethez 
kötött, de Szeged város közönsége által ke-
zelt ialapítványokról számol be az értesítő. 
Azután közli a vallás- és közoktatásügyi mi-
niszternek a magyar fogalmazás tanítására 
vonatkozó rendeletét. 

A lefolyt iskolai év történetéből Meg-
tudjuk, hogy az iskolánál 20 rendes, 4 bejáró 
óraadó, 1 gyakorló tanárjelölt, 9 hittanár, 2 
rendkívüli és 1 egészségtanár működött. Az 
egész év folyamán 471 rendes és 14 magán-
tanuló iratkozott be. Ezek közül vizsgálatot 
tett 444 rendes és 13 magántanuló, még pe-
dig jelesen 6, jól 60, elégséges eredménnyel 
296, megbukott 95 tanuló, ami valamivel 
több, mint 20 százalék. Feltűnő, hogy a négy 
felső osztályban egyetlenegy jeles tanuló volt 
csak, még pedig az ötödik osztályban. Érett-
ségi vizsgálatra jelentkezett 34 tanuló, az 
írásbeli alapján ismétlésre utasított a bizott-
ság egy tanulót ós igy szóbelire kerültek 
harminchármán. Ezek közül jelesen érett 7, 
jój érzett 6, érett 15, javító vizsgálatra bu-
kott 4, ismétlésre 2 tanuló. — A szülök lakó-
helye: Szeged 200, Budapest 9, Arad 5. Hód-
mezővásárhely, Temesvár, Újvidék, Zombor 
3—3, torontálmegyei 75, temesi 32, bácskai 23, 
krassószörényi 15, szerémmegyei 13, cson-
grádmegyei 10, tizen alul több vármegye. — 
Anyanyelvük szerint a vizsgálatot tett tanu-
lók a következőképen oszlottak meg: ma-
gyar 313, másajku 144 (több mint 30 száza-
lók!). Az idegenajkuak közül német 118, 
szerb 7, oláh, horvát 3—3, tói 2, olasz 1. Az 
idegenajkuak nagy száma eléggé ékesen be-
szél főr-eáliskolánk azon fontos szolgálatáról, 
melyet a magyarosítás -terén az egész nem-
zetnek tesz. Azt hisszük, nemcsak a tanulók 
jó magaviseletéről, de a tanári kar humánus 
bánásmódjáról és -modernségéről is tanúsko-
dik az a körülmény, hogy a közel ötszáz kö-
zül mindössze egyetlen tanuló részesült igaz-
gatói megrovásban. 

Beszámol az értesítő az előző iskolai év-
ben a vizsgálatok után tett tanulmányi ki-
rándulásról. Megnézték az Aldunát és Erdély 
egy részét. A többi szegedi intézetnek is fi-
gyelmébe ajánljuk követendő példának a ki-
rándulás időpontjának a helyes megválasz-
tását. iA legalkalmasabb e célra a vizsgák 
utáni idő, nemcsak azért, mert olyankor a 
tanulók már minden iskolai gondtól menten 
jobban élvezik az ilyen kirándulásokat, ha-
nem azért -'is, mert normális körülmények 
között az óvnék ezen szakában rendesen az 
időijárás is megbízhatóbb. F. I. beszámolójá-
ban ugyan fölemlíti, hogy az ut egy részét 
pokróc alatt tették meg és ugy védekeztek 
az eső ellen, dehát az egész mult évi nyár 
ilyen volt. 

Az értesítő többi részei inkább a -tanuló 
ifjúságot és a tanügyi köröket érdeklik. 
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